OGGETTO: Modifica della pianta organica del personale dipendente.

Delibera n. 51 d.d. 21.05.2020

LA GIUNTA COMUNALE

Premesso che, il Comune di Canazei con delibera del Consiglio comunale n. 42 d.d. 02.10.2019 ha modificato la dotazione organica del personale istituendo un nuovo posto di categoria C.

Rilevato che successivamente la pianta organica del personale dipendente è stata modificata con delibera della Giunta comunale n. 182 d.d. 16.10.2020.

Ricordato che a seguito di procedura selettiva, i cui verbali sono stati approvati con delibera della Giunta comunale n. 31 d.d. 11.03.2020 è stato occupato il posto di categoria C livello evoluto presso l’Ufficio Segreteria.

Ritenuto ora di modificare nuovamente la pianta organica del personale dipendente dando atto che:
- presso l’Ufficio Ragioneria viene inserito un posto di assistente contabile categoria C livello base al fine di inquadrare per passaggio diretto un dipendente dalla Provincia Autonoma di Trento presso il Comune di Canazei.

Dato atto che la pianta organica del personale dipendente viene modificata secondo lo schema allegato A) al presente provvedimento.

Visto il regolamento organico del personale dipendente, approvato con delibera del Consiglio comunale n. 40 di data 28 novembre 2002, dispone, all’articolo 5 comma 4, che nell’ambito della dotazione organica complessiva per ciascuna categoria professionale indicata nella tabella allegato A, la Giunta comunale individua il numero dei poste per le singole figure professionali e la pianta organica.

Considerato che la modifica della pianta organica non incida sull’ordinamento degli uffici ne sulle figure professionali attualmente coperte.

Visto il Codice degli enti locali della Regione Autonoma Trentino-Alto Adige approvato con Legge Regionale 03.05.2018 n. 2.

Visto il CCPL vigente.

Presa visione dei pareri espressi ai sensi dell’art. 185 c.1 del Codice degli enti locali della Regione Autonoma Trentino-Alto Adige approvato con Legge Regionale 03.05.2018 n. 2 e in particolare:

1.	Parere di regolarità tecnico-amministrativa del Segretario Comunale;
2.	Parere di regolarità contabile del Responsabile Ufficio Ragioneria.

Ad unanimità di voti espressi per alzata di mano,

DELIBERA

1. Di modificare la pianta organica del personale dipendente secondo lo schema allegato A) al presente provvedimento.

2. Di dare atto che presso l’Ufficio Ragioneria viene inserito un posto di assistente contabile categoria C livello base.
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3. Di dare atto, ai sensi dell’articolo 4 della Legge provinciale 30 novembre 1992, n. 23, che avverso il presente provvedimento sono ammessi i seguenti ricorsi:

a) Opposizione alla Giunta comunale entro il periodo di pubblicazione, ai sensi dell’art. 183 c.5 del Codice degli enti locali della Regione Autonoma Trentino-Alto Adige approvato con Legge Regionale 03.05.2018 n. 2;
b) Ricorso al Tribunale amministrativo regionale di Trento entro 60 giorni, ai sensi del D.Lgs. 02.07.2010, n. 104;
c) Ricorso straordinario al Presidente della Repubblica entro 120 giorni, ai sensi dell'articolo 8 del D.P.R. 24 novembre 1971, n. 1199.
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